

В БЮРО ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА

[Окончание.
Начало на 1-й стр.]

опытный экспериментальный механический завод-1 и другие крупные предприятия под любыми предлогами уклоняются от освоения выpusка сложной бытовой техники и увеличения производства ходовых товаров. Трудящиеся не могут получить нужные услуги по месту работы, вынуждены пространствовать в очередях. В районах не единичны случаи спекуляции товарами первой необходимости, в торговой сети пропадают мясопродукты, в каждой второй из числа проверенных торговых точек выявлены завышение цен и обсчеты.

И здесь причина — в равнодушном отношении райкома партии и его бывшего первого секретаря Н. И. Емелькова к решению вопросов удовлетворения насущных потребностей людей, в отсутствии должной энергии и настойчивости у Куйбышевского райисполкома, его председателя Ш. Т. Нусратова.

Обсуждая этот вопрос, члены Бюро подчеркивали, что сегодня в особенности важно не допускать социальной напряженности. А подобное отношение к нуждам людей только обостряет ее, подрывает доверие к партии, Советской власти.

В постановлении по обсужденному вопросу Бюро потребовало от бюро и секретарей райкомов партии неукоснительно соблюдать линию Центрального Комитета, усилив требовательность к должностным лицам, принять исчерпывающие меры по устранению допущенных недостатков в удовлетворении потребностей населения и строгоому соблюдению принципа социальной справедливости при распределении жилья, земельных участков, легковых автомобилей, дефицитных товаров, наведению порядка в торговле, бытовом, коммунальном, транспортном, медицинском обслуживании.

Принято к сведению, что первый секретарь Ташкентского райкома партии А. Т. Тураханов подал заявление об освобождении его от должности. Партийную оценку его действий поручено дать Ташкентскому обкому партии.

Бюро объявило строгий выговор с занесением в учетную карточку члена КПСС второму секретарю Ташкентского райкома партии В. В. Шамагуза, председателю района С. Ташкодиева. Строгое предупрежден председатель Куйбышевского райисполкома Ш. Т. Нусратова.

* * *

В порядке контроля на Бюро было рассмотрено выполнение постановления ЦК КПСС «О ходе работ по ликвидации последствий землетрясения в Армянской ССР», а также некоторые другие вопросы общественно-политической значимости.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Как будет осуществляться на деле Закон «О государственном языке Узбекской ССР»? Этому важному вопросу было посвящено первое заседание республиканской комиссии, ответственной за разработку государственной программы по реализации Закона «О государственном языке Узбекской ССР».

На заседании комиссии начались первоочередные задачи поэтапного претворения в жизнь указанной программы. Отмечалось, что отдельные министерства и ведомства проявляют медлительность в деле перевода делопроизводства на двухязычную основу.

Средства массовой информации в последние времена заметно ослабили работу по систематическому освещению вопросов внедрения государственного языка.

Комиссия рекомендовала опубликовать комментарии к закону, ускорить выпуск терминологического словаря. Образована рабочая группа комиссии, которой поручено заниматься обобщением как устных, так и письменных обращений граждан с предложениями улучшения изучения государственного языка республики.

Предусмотрен выпуск учебной методической литературы по ускоренному изучению узбекского языка.

На заседании был рассмотрен ряд других вопросов. Всё заседание М. М. Мирикасымов — председатель комиссии, Председатель Совета Министров Узбекской ССР.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ УЧЕБА КАДРОВ

Начались занятия политического семинара республиканского партийно-хозяйственного актива. В ЦК Компартии Узбекистана 17 ноября проведено первое занятие. Его тема — «Сентябрьский (1989 г.) Пленум ЦК КПСС о национальной политике партии в современных условиях».

Перед слушателями выступили лектор Идеологического

ОКРЫЛИ, ПОБЕДА, ЗЕМЛЕДЕЛЬЦА!

районные комитеты партии, советские и правоохранительные органы.

В ИНТЕРЕСАХ ОБЪЕКТИВНОСТИ

Этот вопрос включен в протокол заседания Бюро под следующим заголовком: «О необоснованном освобождении от занимаемых должностей и привлечении к партийной ответственности т. Захрандинова Г. З., Махмудова А., Азимбекова А. А., Ниязбекова Ш. Х.» Речь идет о бывших заместителях Председателя Совета Министров, заместителях председателя Госплана, министре автомобильного транспорта, заведующем отделом управления делами Совета Министров.

По существу вопроса должны председатель комиссии, созданной по поручению XV пленума ЦК Компартии Узбекистана, Н. А. Мухитдинов. Он отметил, что в системе автомобильного транспорта республики действует длительное время нарушалась государственная дисциплина. Коммунисты т. Захрандинов, Махмудов, Азимбеков, Ниязбеков несут за это ответственность. Однако к моменту наказания они находились на своих должностях непродолжительное время, предпринимали ряд попыток обратить внимание Совета Министров республики на недостатки. Однако это обстоятельство не было учтено. Со стороны Совета Министров УзССР были нарушены принципы коллегиальности и юридические нормы при определении мер ответственности должностных лиц.

После тщательного разбора Бюро принял к сведению, что Совет Министров республики пересмотрел свои постановления об освобождении т. Захрандинова Г. З., Махмудова А., Азимбекова А. А., Ниязбекова Ш. Х. за серьезные недостатки, допущенные в руководстве, и отменил их как необоснованные. Советом Министров принятая другая формулировка освобождения их из должности — в связи с переводом на другую работу.

Отменены пункты постановления Бюро ЦК от 10 июня 1987 года, касающиеся степени партийной ответственности называемых коммунистов за положение дел в районе руководимым ими отраслью народного хозяйства. Полностью постановление будет опубликовано в информационном бюллетене ЦК Компартии Узбекистана.

* * *

В порядке контроля на Бюро было рассмотрено выполнение постановления ЦК КПСС «О ходе работ по ликвидации последствий землетрясения в Армянской ССР», а также некоторые другие вопросы общественно-политической значимости.

Трудно было верить в победу. Особенно весной, когда мощное вторжение арктического холода, с дождями и снегопадами беспощадно опустошило заселенные хлопковые плантации. Трудно было верить и в самом начале страды, когда значительная часть хлопчатника все еще намного опаздывала в развитии, и, по расчетам специалистов, было накоплено всего лишь немногим более пяти миллионов тонн хлопка. И вот победа, долгожданная и очень важная, не только для земледельцев, но и всех жителей республики, герб которой украшен коробочками «белого золота».

Кое-кто пытается и нынче объяснять успех хлопкоробом признаками. Одним по-прежнему мерещится грязная тема машины, вчерашних дельцов, паразитировавших на честном труде земледельцев. Другим очень хотелось бы уединить эту тему до сегодняшнего дня, чтобы опорочить приведшие в нашу жизнь перемены, разрывавшие административно-командную систему и освобождающие дехханни от пут поденщика. Но именно те, кто сегодня расправляет плечи и поднимает голову, чьими руками выставлена нынешний очень легкий урожай, знают: у хлопка-89 — чистая праца.

Прошлогоднее снижение объемов заготовки сырья позволило установить реальные задания для колхозов и совхозов, начать освоение севооборотов, приступить к масштабному освоению подрядных и арендных форм организации труда. Мощный стимул для ускорения процессов перестройки в хлопководстве дало недавнее введение надбавок к закупочным ценам на хлопок. Это создает твердую почву для перехода на экономические методы управления отраслью. Их действия ярко проявлялись уже в ходе нынешней страды, создав предпосылки для ее успешного завершения.

Именно экономические рычаги определяют закономерный лидерство подрядных и арендных коллективов, стablyно получающих высокие и дешевые урожаи сырца.

Они из года в год подталкивают вперед машинную уборку хлопка. Больше половины из заготовленного нынче — бункерный сырье. Выработка на «голубой корабль» достигла 100 тонн, и она на треть выше, чем была в начале пятилетки. И нынешние темпы уборочной, когда за пять-шесть дней на химран доставлялось по миллиону тонн сырца, диктовал не командный окрик, а материальная заинтересованность хлопкороба, который, наконец, стал путь и не в полной мере, но уже ощутимо вознаграждаться за свой труд. Но самое главное, — экономические рычаги вывели хлопководство республики из кризиса, второй год земледельцы выплаивают госзаказ. А то, что с ним справились и в нынешнем неблагоприятном сезоне, лишь подтверждает

но не будем обольщаться достижениями. На сельскохозяйственной ниве пока еще только пробиваются ростки нового, им предстоит окрепнуть, набрать силу, чтобы приносить в будущем полновесные плоды. Еще слишком много предстоит решить проблем.

И среди главных задач — укрепить связь науки и производства. Без биотехнологии, достижений селекции и семеноводства, экологически щадящей агротехники трудно ожидать прогресса в хлопководстве. Нужны и новые машины, высокопроизводительные, отвечающие достижениям НТР, чтобы вытеснить с полей тяжелый, изнурительный ручной труд. Особая забота — социальная сфера села, донельзя запущенная. Она прямо влияет на настроение и желание дехханов трудиться с полной отдачей.

Расширение самостоятельности хозяйств, становление хозрасчета, изменение формы собственности, будущая реформа ценообразования и создание рынка дадут ему силы и возможности самому решать многие из своих проблем. Решить их может только настоящий хозяин, и свидетельство тому, что он возрождается, — нынешняя победа хлопкоробов.

● ПЛАН ЗАГОТОВОК ХЛОПКА ВЫПОЛНИЛИ 8 ОБЛАСТЕЙ, БОЛЕЕ 80 РАЙОНОВ, ОКОЛО 500 КОЛХОЗОВ И БОЛЕЕ 300 СОХОЗОВ.

● В 1987 ГОДУ МАШИНАМИ СОБРАНО 42 ПРОЦЕНТА, В 1988 ГОДУ — ПОЧТИ ПОЛОВИНА УРОЖАЯ ХЛОПКА-СЫРЦА. В НЫНЕШНЕМ — 53 ПРОЦЕНТА ЗАГОТОВЛЕННОГО ХЛОПКА, — 2.784 ТЫСЯЧИ ТОНН. ВЫРАБОТКА НА КАЖДУЮ МАШИНУ — ПОЧТИ 100 ТОНН.

● В 1987 ГОДУ ПЕРВЫМ СОРТОМ ЗАГОТОВЛЕНО 39,5, ВТОРЫМ — 32,4 ПРОЦЕНТА; В 1988 ГОДУ ПЕРВЫМ СОРТОМ ЗАГОТОВЛЕНО 45, ВТОРЫМ — 35 ПРОЦЕНТОВ ХЛОПКА. В НЫНЕШНЕМ ГОДУ ПОЧТИ 80 ПРОЦЕНТОВ СЫРЦА СДАНО ПЕРВЫМИ СОРТАМИ.



СУРХАНДАРЬИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Быстрыми темпами ведутся уборка урожая хлопкоробов совхоза имени Н. Мурадова Шерабадского района.

На всех 3.285 гектарах хлопковых плантаций выращен щедрый урожай. Всякую в основном ведут машинами. На полях бесперебойно работают более 90 «голубых кораблей». Ежедневно на химран из бункеров выгружают 5—5,5 про-

цента к годовому плану.

Второй год хозяйство работает на самофинансировании. Хлопкоробы знают, что зарплатная плата зависит от них самих. Трудятся на совместности, экономят каждую копейку, используют каждый световой час, четко организованы работы на всех участках.

В нынешней стадии решено сдать на химран 9.450 тонн «белого золота».

НА СНИМКЕ: бригадир 8-й бригады Бота Холмуродов поздравляет руководителя лиде-рирующего экипажа Юлдаша Абдурасулова с выполнением обязательства. Передовые механизмы-водители Юлдаш Абдурасулов и Эгамберды Бабакулов.

И. ХОДЖАЕВ.

(Фотохроника УзТАГ).

ПРИМЕТЫ ПЕРЕМЕН

[Окончание.
Начало на 1-й стр.]

вляются школьников, студентов вузов, учащихся техникумов и училищ, не потребовались (за исключением нескольких дней) массовые выезды на поля горожан. Повсеместно уменьшилось применение ядохимикатов. Созданы предпосылки для введения арендуемых подрядных и арендных советов ветеранов труда, женсоветов и обкомов комсомола забыли тревогу. Со страниц местных газет призывают тружеников села умножить усилия. Эффективнее использовать каждый погожий день.

Отметим и другое. В середине октября, когда темпы уборки снизились, областные советы ветеранов труда, женсоветов и обкомов комсомола забыли тревогу. Со страниц местных газет призывают тружеников села умножить усилия. Эффективнее использовать каждый погожий день.

Силу его я ощущал нынче, пожалуй, впервые так сильно за все девять лет партийной работы. Год назад Алатский район в очередной раз объединили с Каракульским. Польза оказалась очевидной. Вдвое сократилась аппаратура. А люди против! На их памяти опыт уже трех «укрупнений». Ничего они лично не выиграли, большие теряли. Сразу жеоказалась несовершенства управленических структур, неумение перестроиться на ходу, издержки дефицита экономики. Шутка ли — люди отказывались работать на полях, требуя разъяснения. Кто-то скажет: местные власти оказались не на высоте. Наверное, не без этого. Но победил здравый смысл. В мае вышел указ о восстановлении района.

Да и экономические рычаги не везде использовались разумно. Например, в погожие дни дневной заработка сборщики достигли 30 рублей. В непогоду в этих же хозяйствах понадеялись на усиление материальной заинтересованности граждан для улучшения дела. Надо только к решению проблем приступить без промедления, тогда и результаты не заставят себя ждать. Богатство нашего народа — это не земля, а люди, которые хотят работать, чтобы помочь земледельцам. И, конечно, это не земля, а люди, которые хотят работать, чтобы помочь земледельцам.

Большая цена этих двух районов для государства — это не земля, а люди, которые хотят работать, чтобы помочь земледельцам. И, конечно, это не земля, а люди, которые хотят работать, чтобы помочь земледельцам.

В. ПАНАМАРЕВ. Соб. корр. «Правды Востока».

Земля алатская отвоевана у пустыни. Здесь Кызылкумы и Каракумы разделяют узкая лента оазиса, пространная голубой пустынкой Аму-Бухарского канала. Не разрывая земли, но малая родина моих земляков, унаследовавших традиции погоды-согдийцев, всплыла из-под песка. Старые деревни селились на берегах Аму-Бухарского канала. Не разрывая земли, но малая родина моих земляков, унаследовавших традиции погоды-согдийцев, всплыла из-под песка. Старые деревни селились на берегах Аму-Бухарского канала.

Не разрывая земли, но малая родина моих земляков, унаследовавших традиции погоды-согдийцев, всплыла из-под песка. Старые деревни селились на берегах Аму-Бухарского канала.

— Теперь дайте нам воду, удобрения и технику, а остальное характер сделает.

Какой-то очень сильный разрыв в нравственной атмосфере прорвался между

участниками, если в работе с ними ориентироваться на живую душу, на конкретного человека, а не земное чувство, а не на избитые идеологические клише и штампы. Бригада Х. Ядрогова, в прошлом году удостоенная золотой медали ВДНХ СССР, нынешнюю страду завершила за неделю.

Д. Турдубаевы на своих гектарах управляют 150—200 тоннами, участвуют в разработке 15 дней. Уже есть одна общая для всех награда: Алатский район первый раз в истории страны получил золотую медаль за лучший урожай хлопка. На следующий день мы вышли на пять процентов прироста от плана года, и девять дней держали этот никоему прежде не виданный темп! За неделю до финиша мы были на пятом месте в республике, от первого нас отделяли лишь несколько процентов.

Решающим был, пожалуй, день второго октября. Каракульский район сумел скратить разрыв с нами до 0,19 процента, вот тогда сказался Алатский характер. На следующий день мы вышли на пять процентов прироста от плана года, и девять дней держали этот никоему прежде не виданный темп!



Почта клуба «Подвиг»

ВСТРЕЧА ЧЕРЕЗ СОРОК ШЕСТЬ ЛЕТ

Трогательную встречу наблюдали отдающиеся этой осенью в санатории «Чарвак».

Старый солдат Хамид Турсунович Тошев из Гиждувана Бухарской области в один из вечеров войны узнал своего боевого командира, ферганца Хасана Махсудовича Нурматова.

Сорок шесть лет назад, поздней осенью 43-го, оба они в составе 43-й гвардейской дивизии форсировали Днепр в районе Пятихатки.

При трагических обстоятельствах разошлись их дороги. Рядовой Тошев был тяжело ранен и без сознания остался.

Ся лежать на заснеженном берегу. Пульс не прослушивался, и его посчитали погибшим.

Полетела домой похоронка. Оплакал потерю боевого товарища и лейтенант Нурматов. Но судьба оказалась благосклонной к Тошеву. Подоспели санитары и едва выжившего Хамида отправили в госпиталь.

После излечения — снова на фронт, на сей раз в 110-ю гвардейскую воздушно-десантную дивизию. И снова ранение. Инвалидом вернулся в родной Узбекистан, но нашел в себе силы, чтобы работать. Только в 1980

НОВОСТИ

СТО ПРЕМЬЕР ЗА 15 ЛЕТ

Коллектив Сырдарьинского областного музыкально-драматического театра имени А.Ходжаева отправился по ходынским Годностям с новым спектаклем по пьесе К.Русакова «Любовь и смерть и напряжение». Это сотая премьера в репертуаре театра, недавно отметившего свое пятнадцатилетие.

В спектакле участвует и эстрадная группа театра. Концерты она дает прямо на полевых ставках, в часы отдыха тружеников села.

ПРАЗДНИК НА СТРОИТЕЛИ

«Узбекистан вчера и сегодня» — такой литературный вечер для сотрудников строительного комбината хлебопродуктов организовал и провели работники централизованной районной библиотеки и дома культуры.

На концерт шла речь об историческом, революционном движении в Узбекистане, о развитии Республики в годы Советской власти, о том, какие перемены наступают в его жизни сейчас. С гостями из издательства «Наша книга» познакомила книжная выставка.

Не остались пассивными зрителями и рабочие комбината. Они рассказали о промышленных объектах района, в строительстве которых они участвовали. Завершился праздник концертом народного коллектива песни и танца «Навруз» районного Дома культуры.

Так были открыты цирк мероприятий, подготовленных районным отделом культуры для строителей района. Намечено провести читательские конференции, встречи, диспуты, вече-ра вопросы и ответов.

У «СУМАЛЯЯ» — АФГАНСКИЕ НАГРАДЫ

Коллекцию наград и памятных подарков артистов ансамбля «Сумалия» афганского городского Дома культуры пополнили медалями «от благодарности афганского народа». Этих наград соседнего государства народные таланты из Андикана удостоились за выступления с концертными программами на афганской земле.

В составе делегации Узбекистана они принимали участие в неделе афганско-советской дружбы, прошедшей в Кабуле. С большой концертной программой танцев народов мира артисты из Сумалии выступали в политехническом институте и военном госпитале, в Доме советской науки и культуры столицы Афганистана.

(УзТАГ).

Создание жилищно-бытовых условий, организация культурно-воспитательной работы среди молодежи, проживающей в общежитиях, не раз изучалась профсоюзовыми органами республики. Разработана программа, давшие необходимые рекомендации. И все же...

Для подавляющего большинства проживающих в рабочих и студенческих общежитиях Самаркандинской области уже который год утраивается с риторическим вопросом: будет ли положен конец мартышкам?

Семейное общежитие самаркандинской шоколадной фабрики «Худжум». Более месяца не вывозятся мусор и бытовые отходы. Не работают душевые и санузлы. Туалет во дворе, и тот в крайне запущенном состоянии. Отсутствуют комнаты для отдыха...

Очередной раз перечисляем недостатки, а перед гла-

Нигерийцы рукоплещут песням и танцам Узбекистана

ЛАГОС, 17 ноября. Корр. ТАСС. «Вы открыли для нас еще одну прекрасную страницу многонационального советского искусства. Вы принесли нам тепло и радость». С теплыми словами министр информации и культуры нигерийского штата Имо Айлонус Эдэ жююг к участникам узбекской ансамбль «Шоддик» после их концерта в столице штата — городе Оверри.

Заполненный зал восторжен. Рукоплескательный зал в штаб-квартире артистов восхитился цветовой гаммой и красотой национальных костюмов, в которых выступали артисты. Публика была разномысльна, только один раз... когда концерт закончился. Успешный успех выпал на долю артиста ориентального жанра Фархада Раджабова. Далее скандировал заместитель председателя совета традиционных возможностей штата Эзо Энн Этувую, привыкший к обращению «ва-

ли кухни и туалеты. Не остается только гадать, как в одной комнате площадью в 16 квадратных метров смогла разместиться семья Исмаиловых — муж, жена и их четверо детей, а на девять — семья Кадыровых, состоящая из пяти человек. И таких немало.

Та же картина в двух семейных общежитиях Самаркандинского химического завода. Но особенно тревожу выявление молодежных общежитий, «население которых составляет около 20 тысяч студентов. В них не созданы элементарные условия: пришли в негодность душевые и канализация, обетша-

ли кухни и туалеты. Не

остается только гадать, как в одной комнате площадью в 16 квадратных метров смогла разместиться семья Исмаиловых — муж, жена и их четверо детей, а на девять — семья Кадыровых, состоящая из пяти человек. И таких немало.

Чего же тут ждать? Стационарного возмущения? Ведь совершило очевидно, что значительная часть лозунгов «неформалов» строятся на наших промахах и ошибках.

Верно и то, что долгая раскачка профсоюзных работников лишает их права выступать от имени людей.

Разумеется, одним махом все проблемы не решить. Но заниматься ими нужно каждый день, да так, чтобы люди видели.

А пока вновь создаются различные комиссии, идут бесконечные разговоры, а дело стоит на месте. Пора профкомам прекратить уговаривать нерадивых, безответственных руководителей, плодить бумаги, а реализовать свои немалые права. Нужны радикальные решения, — полагает у нас былое.

Несколько слов о воспитательной работе. По результатам анкетирования две трети опрошенных считают, что она носит застывший, устаревший характер, не учитывает интересы и инициативу самой молодежи, не закрывает двери перед многочисленными комиссиями и проверяющими, не способными решать давно назревшие проблемы.

По мнению Центра медицинского метеопрогноза и метеопрофилактики НИИ медицинской реабилитации и физиотерапии имени Н. А. Семашко, ожидающий неустойчивый характер погоды в течение большей части недели, сопровождающий понижением температуры, повышением атмосферного давления, облачности и осадков, соответствует относительно неблагоприятному типу погоды. Такие погодные условия могут отрицательно влиять на метеобиологических больных с ишемической болезнью сердца, сосудистыми и воспалительными заболеваниями головного мозга. При этом у больных появляется раздражительность, ухудшение сна, головные боли, могут отмечаться боли спастического характера. В целях профилактики всем метеобиологическим больным в неблагоприятные дни рекомендуется уменьшить доэзи физиотерапевтических процедур. Следует избегать стрессовых ситуаций, чрезмерных умственных и физических нагрузок, важное значение имеют также соблюдение режима сна, труда и питания, занятия в ЛФК, аутогенная тренировка, самомассаж и медикаментозное лечение по назначению лечащего врача. Соблюдение этих условий будет способствовать повышению сопротивляемости организма неблагоприятному действию погоды.

Книжная полка

ВЕРНОСТЬ ПРАВДЕ

Малышеве, комиссаре школы Сакердона и других, показывает, как в экстремальных ситуациях, тяжелейших, порой невыносимых условиях безводной пустыни раскрываются их личности, закаляется воля, укрепляются убеждения.

Автор обращается к одному из самых сложных периодов нашей истории — борьбе за становление Советской власти в Средней Азии, завершившей ликвидацию басмаческих банд в Каракумах.

В живом, насыщенном интересными примерами и фактами повествовании перед читателем проходит судьбы курсантов Объединенной Среднеазиатской военной школы имени В. И. Ленина — Н. Лиценко, А. Аверченко, М. Ашурова, П. Золотаренко, И. Муратова, С. Булавинцева, Н. Остапенко, Н. Ушакова, С. Рыкова, Н. Наумова и многих других.

С большим уважением А.

Куделин рассказывает о председателе ЦИК Узбекистана Ю. Ахунбабаеве, героя гражданской войны, командующем войсками Среднеазиатского военного округа П. Дыбенко, начальнике школы, командире дивизии А.

Б.

Об одной из таких опера-

ций в Каракумах, участнико-

мом которой стал созданный из курсантов школы усиленный конный отряд, идет речь в книге. Правдиво, без прикрас рассказывает автор, как они вступают в смертельную схватку с опытным врагом, приспособленным к условиям пустыни, осведомленным о состоянии Красной Армии.

Действие книги разверты-

вается в конце двадцатых —

начале тридцатых годов.

Давно закончилась граждан-

ская война. В стране насту-

пила спокойная жизнь. Но в

Средней Азии свирепствуют

басмачи,

лется кровь мирных людей...

И потому курсанты

вынуждены отрывать от учебы и посыпать на ликвидацию

басмаческих

банд.

И это не умалчивает об этом, не подкрашивает реальность, однако это несколько

затушевывает

подвиги бойцов и

командиров, сражавшихся

и погибших в Ка-

ракумах.

История, вышитая на

дело курсантов, не смогли

сломить их силу духа, их волю. Но испытания эти оказались не всем по силам. И автор не умалчивает об этом, не подкрашивает реальность, однако это несколько

затушевывает

подвиги бойцов и

командиров, сражавшихся

и погибших в Ка-

ракумах.

История, вышитая на

дело курсантов, не смогли

сломить их силу духа, их волю. Но испытания эти оказались не всем по силам. И автор не умалчивает об этом, не подкрашивает реальность, однако это несколько

затушевывает

подвиги бойцов и

командиров, сражавшихся

и погибших в Ка-

ракумах.

История, вышитая на

дело курсантов, не смогли

сломить их силу духа, их волю. Но испытания эти оказались не всем по силам. И автор не умалчивает об этом, не подкрашивает реальность, однако это несколько

затушевывает

подвиги бойцов и

командиров, сражавшихся

и погибших в Ка-

ракумах.

История, вышитая на

дело курсантов, не смогли

сломить их силу духа, их волю. Но испытания эти оказались не всем по силам. И автор не умалчивает об этом, не подкрашивает реальность, однако это несколько

затушевывает

подвиги бойцов и

командиров, сражавшихся

и погибших в Ка-

ракумах.

История, вышитая на

дело курсантов, не смогли

сломить их силу духа, их волю. Но испытания эти оказались не всем по силам. И автор не умалчивает об этом, не подкрашивает реальность, однако это несколько

затушевывает

подвиги бойцов и

командиров, сражавшихся

и погибших в Ка-

ракумах.

История, вышитая на

дело курсантов, не смогли

сломить их силу духа, их волю. Но испытания эти оказались не всем по силам. И автор не умалчивает об этом, не подкрашивает реальность, однако это несколько

зат